Oznámení o předání listinných akcií v dodatečné přiměřené lhůtě

Společnost

Interhotel Olympik, a.s.
se sídlem Praha 8, Sokolovská 615/138, PSČ: 18600, IČ: 45272271
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 1429
oznamuje,

že v souladu s usnesením řádné valné hromady ze dne 4. 4. 2005 mohou akcionáři, kteří jsou uvedeni ve výpisu z registru emitenta cenného papíru k 30. 4. 2005 a jsou v prodlení s převzetím listinných akcií, převzít listinné akcie v dodatečné přiměřené lhůtě.

Společnost Interhotel Olympik, a.s., pověřila předáním listinných akcií akcionářům společnost M3V Praha, a. s. Předávání akcií bude prováděno od 19.10.2005 do 20.1.2006 každou pracovní středu od 8.00 do 12.00 hodin a od 12.00 do 16.00 hodin na adrese pověřené společnosti M3V Praha, a. s., Drahobejlova 2215/6, Praha 9. Předávání akcií v jiné pracovní dny bude prováděno pouze po telefonické dohodě. Případné dotazy Vám budou zodpovězeny na telefonním čísle 266 312 350, e-mail: m3v@m3v.cz.

Akcionář-fyzická osoba předloží platný průkaz totožnosti, pověřený zástupce akcionáře se prokáže kromě toho řádnou plnou mocí s úředně ověřeným podpisem akcionáře.

Statutární orgán akcionáře-právnické osoby předloží platný průkaz totožnosti a výpis z obchodního rejstříku, ne starší 3 měsíců, popřípadě jeho úředně ověřenou kopii. Pověřený zástupce akcionáře se prokáže kromě toho řádnou plnou mocí s úředně ověřeným podpisem statutárního orgánu akcionáře.

Upozorňujeme, že nepřevezme-li si akcionář listinné akcie v dodatečné přiměřené lhůtě od uveřejnění výzvy k převzetí akcií, je společnost oprávněna listinné akcie prodat ve veřejné dražbě v souladu s ustanoveními obchodního zákoníku. Výtěžek z prodeje akcií (po započtení pohledávek společnosti proti dotčené osobě vzniklých v souvislosti s prodejem akcií) vyplatí společnost dotčené osobě nebo jej uloží do úřední úschovy.

Za společnost Interhotel Olympik, a.s., informace podá slečna Veronika Vyhnisová MERGEFIELD Kontakt , telefon 266 184 849, 728 566 193 MERGEFIELD Tel , e-mail: vyhnisova@olympik.cz MERGEFIELD email .

Odpovědi na nejčastější dotazy týkající se výměny akcií budou zveřejňovány na www.olympik.cz a www.m3v.cz.
Představenstvo společnosti Interhotel Olympik, a.s.
