V Plzni dne 19. 5. 2008
Vážená paní, vážený pane,

společnost Plzeňská teplárenská, a.s., se sídlem Doubravecká 2578/1, PSČ 304 10 Plzeň, IČ: 49790480, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni, oddíl B, vložka 392
Vám oznamuje,

způsob poskytnutí protiplnění hlavním akcionářem MĚSTO PLZEŇ, se sídlem Náměstí Republiky 1, Plzeň, PSČ 30632, IČ 00075370, za akcie společnosti Plzeňská teplárenská, a.s., které přešly na hlavního akcionáře v důsledku rozhodnutí mimořádné valné hromady společnosti Plzeňská teplárenská, a.s., konané dne 26. září 2005.

Oprávněným osobám bude poskytnuto ze strany hlavního akcionáře protiplnění ve výši 1 988,-Kč za jednu akcii společnosti Plzeňská teplárenská, a.s., o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč. dle seznamu akcionářů vedeného společností ke dni přechodu akcií na hlavního akcionáře (tj. ke dni 25.4.2008).
Výplatu protiplnění bude na základě pověření provádět společnost M3V Praha, a.s., se sídlem v Praze 9, Drahobejlova 2215/6, PSČ 190 00, IČ 25614011, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B., vložka 4982. Případné dotazy Vám budou zodpovězeny na telefonním čísle 266 312 350, e-mail: m3v@m3v.cz.

Dosavadní vlastník je oprávněn předat účastnické cenné papíry osobně v sídle společnosti M3V Praha, a.s. každý pracovní den od 10 do 14 hodin od přechodu vlastnického práva k účastnickým cenným papírům společnosti podle ustanovení § 183l odst. 3 obchodního zákoníku. Dosavadní vlastníci mohou též účastnické cenné papíry společnosti zaslat společnosti M3V Praha, a.s., poštou, přičemž k zaslaným účastnickým cenným papírům společnosti musí být připojena žádost ohledně způsobu jakým má hlavní akcionář poskytnout protiplnění (bankovní účet, poštovní poukázka, atd.) včetně všech údajů nezbytných pro poskytnutí tohoto protiplnění. Podpis dosavadního vlastníka účastnických cenných papírů společnosti na žádosti musí být úředně ověřen.

Pokud oprávněná osoba neurčí způsob poskytnutí protiplnění, bude protiplnění zasláno poštovní poukázkou na adresu vedenou v časově posledním seznamu akcionářů.

Pokud listinné akcie nebudou oprávněnou osobou předány nebo zaslány společnosti M3V Praha, a.s., do 26. 6. 2008 a ani v dodatečné lhůtě, kterou určí představenstvo společnosti a která nebude kratší než 14 dnů, bude postupováno podle § 214 odst. 1 až 3 obch. zák.

Náklady spojené s výplatou protiplnění oprávněným osobám nese hlavní akcionář.

Představenstvo společnosti Plzeňská teplárenská, a.s.
